

PUBLICATION : BATHINDA BHASKAR

EDITION : BATHINDA

DATE : OCT 6, 2021

PAGE NO.: 1

मॉक ड्रिल • एलपीजी टैंकर से गैस का रिसाव होने पर लोगों को सुरक्षित निकालने का किया अभ्यास

रामा मंडी। जिला प्रशासन और जिला संकट समूह के समन्वय में एचएमईएल टाउनशिप के पास आज एचएमईएल बठिंडा के सहयोग से ऑफिसाइट आपातकालीन प्रतिक्रिया मॉक ड्रिल आयोजित की गई। इस दौरान एलपीजी टैंकर के रिसाव के एक आपातकालीन परिदृश्य का अनुकरण किया गया और एचएमईएल की आपातकालीन टीम, एनडीआरएफ और जिला अग्निशमन विभाग ने आपात स्थिति से निपटने और लोगों को निकालने में सहज समन्वय प्रदर्शित किया।



बठिंडा भास्कर 06-10-2021

आपातकालीन मॉकड्रिल का आयोजन

रामा मंडी। आपदा प्रबंधन में आपदाओं के प्रभाव को कम करने तथा आपदा प्रबंधन की तैयारी का परिष्कार करने के लिए, जिला प्रशासन और जिला संकट समूह के समन्वय में एचएमईएल टाउनशिप के पास आज एचपीसीएल-मिन्सल एनर्जी लिमिटेड (एचएमईएल), बठिंडा के सहयोग से ऑफिसाइट आपातकालीन प्रतिक्रिया मॉक ड्रिल आयोजित की गई। मॉक ड्रिल का आयोजन विराल सिंगला, डिप्टी डायरेक्टर, रेगुलेशन और जिला अग्निशमन विभाग ने आपात स्थिति में किया गया था। मॉक ड्रिल में सरकारी चिकित्सा अधिकारी, तत्संबंधी सबो, राष्ट्रीय आपदा प्रतिक्रिया बल (एनडीआरएफ) की 35 सदस्यीय टीम, नगरिक सुरक्षा 10 सदस्यीय टीम, स्थानीय ग्राम प्रशासन और पुलिस अधिकारियों ने



भाग लिया। गिरने के कारण एलपीजी टैंकर के रिसाव के एक आपातकालीन परिदृश्य का अनुकरण किया गया और एचएमईएल की आपातकालीन टीम, एनडीआरएफ और जिला अग्निशमन विभाग ने आपात स्थिति से निपटने और लोगों को निकालने में सहज समन्वय प्रदर्शित किया। विराल सिंगला ने पूरे ऑपरेशन के दौरान जिला अग्निशमन विभाग, चिकित्सा विभाग, एनडीआरएफ और एचएमईएल आपातकालीन टीम जैसी विभिन्न एजेंसियों की प्रतिक्रिया

की कार्यक्षमता से निगरानी की और सुधार के क्षेत्रों को नोट किया। बचाव अभियान पर संतोष व्यक्त करते हुए, एनडीआरएफ के II in कमांड, शशि चंद्र झा ने कहा कि आज का अभ्यास बहुत अच्छी तरह से समन्वित था और सभी शामिल एजेंसियों ने अपने कर्तव्यों को अच्छी तरह से निभाया। लोगों और संर्वात को बचाने के लिए किसी भी आपात स्थिति से निपटने में अपनी क्षमताओं को मजबूत करने के लिए हमें इस तरह के मॉक ड्रिल का संचालन करने की आवश्यकता है। मॉकड्रिल में जिले के प्रमुख उद्योगों जैसे एनएफएल, आईओसीएल, एचपीसीएल, बीपीसीएल, पंजाब स्टेट पावर कॉर्पोरेशन, एच हरमोबिंद धर्मल प्लांट, खारदा मोहल्लत, कृषि विभाग आदि के प्रतिनिधियों ने भाग लिया।